
Obama pokreće dva nova rata — smjenite 

ga sad ili ćete se suočiti s globalnim ratom 

 
"Predsjednik Obama je okončao rat u Iraku" 22.listopada 2011.   (Foto američkog 
veleposlanstva) 

Obmanjujuće označena „vlada jedinstva“ Libije s Premijerom Fajez al-Sarrajem 

obavila je zadanu zadaću.  Unatoč činjenici da ga ne podržava nijedna od dviju 

glavnih političkih zajednica u Libiji, ustoličili su ga i Zapad ga je priznao, a sad 

što je i bila nakana, on je pozvao talijanskog Premijera Renzija da u ime Europe 

osigura „zaštitu naftnih polja“.  Taj poziv došao je odmah, nekoliko sati prije 

nego se Obama sastao s neuspješnim vođama Europe (Cameronom, 

Merkelicom, Hollandeom i Renzijem) u ponedjeljak 25. travnja.  Prema 

planiranom, Obama je iskoristio ovaj prijevarni poziv prijevarnog Premijera 

Sarraja za uspostavu invazionih snaga zahtijevajući da NATO odgovori na 

poziv.  Vojne snage su sad u pripremi za upad u Libiju za fazu dva Obaminog 

pokolja Libijaca. 

Iako bi teško bilo Siriju zvati „novim“ ratom—naposljetku Obama je kroz pet 

godina podupirao saudijski financirane teroriste kao pomoć postizanja 

„promijene režima“ protiv zakonite vlade Bašara al'Assada—no Obama je sad 

preokrenuo rat u službenu američku invaziju, najavivši razvrstavanje 250 

američkih specijalaca u Siriji koji će se pridružiti već postojećim 50 tamo.  

Tristo stranih vojnika koje u zemlju, nepozvane, odašilje predsjednik odan 

uklanjanju ili umorstvu poglavara države, može se jedino nazvati invazijom.  



Istovremeno oporba pod kontrolom Saudijaca povukla se iz mirovnih razgovora 

u Ženevi, pokrenula vojne pothate u Aleppu, i prijeti temeljito prekršiti prekid 

vatre. 

To dolazi dok Obama razvrstava najrazornije svjetske vojne snage sve do ruske 

granice duž Europe, pod nevjerojatno apsurdnom izlikom da Rusija planira 

napad na baltičke države pa čak i na zapadnu Europu. 

Ovakvi poduhvati Obame u jugozapadnoj Aziji i Europi stavili su SAD u sukob 

oči u oči, lice u lice s Rusijom i Predsjednikom Putinom.  Ako se Obamina 

ubilačka razjarenost ne zaustavi odmah, on će uspjeti pokrenuti rat širom čitavog 

planeta. 

Osnovica potrebe Obamine hitne smjene s položaja sad je vać na naslovnicama 

širom SADa i dobrog dijela svijeta—on je izravno odgovoran za zataškavanje 

saudijske odgovornosti za „9/11“ teroristički napad, koji je pobio gotovo 3000 

građana Grada New Yorka i drugih.  Ustvari, Obamina objava dvaju novih 

ratova došla je satima nakon njegova dodvoravanja i lizanja ... (peta!) engleske 

kraljice, a prije toga sličnog lizanja ... (peta!) kralju Saudijske Arabije, koji je i 

sam marioneta Britanske monarhije.  Naredbe upućene marioneti Britanskog 

carstva njihov odani sluga je, riječ po riječ vjerno proslijedio. 

Lyndon LaRouche, koji je kroz posljednjih 18 mjeseci mobilizirao građane 

Grada New Yorka koristeći Klasičnu glazbu, znanost, političku stvarnost i poziv 

na oružje, projektom koji je nazvao Projekt Manhattan, rekao je danas da 

nastojanje zataškavanja britansko/saudijske uloge u „9/11“ napadu, američko 

pučanstvo više neće tolerirati—naročito ne Njujorčani—koji traže istinu o 

„9/11“ kao i razlogu zašto 14 godina „Rata protiv terorizma“ koji su vodili Bush 

i Obama, nije ne samo nanijelo poraz terorizmu, već u biti stavilo SAD na stranu 

terorista!  „Ja znam ćud ljudi Grada New Yorka“, rekao je LaRouche. „Oni će 

prokazati svakoga koji pokuša nastaviti prikrivati saudijske teroriste.“  Pozvao je 

Amerikance da budu čvrsti, da je sam Obama lik zločina protiv svijeta, i 

zataškavanje njegovih zločina je izdajničko, jer nas ubrzano vodi u 

termonuklearni rat.  Mnogi vodeći Amerikanci uključujući mnoge časnike s 

visokim činovima u vojnim snagama SADa, i većina američkog pučanstva, zna 

da je tome tako.  Vremena kao ova opravdavaju beskompromisnot, jer je sâmo 

čovječanstvo na udaru. 

27. travnja 2016. 


